

2019——致即将改变的你、我

伴随着新年的锣鼓声走来，新年的鞭炮声走来，新年的钟声走来，伴随着忙碌的生活，我们迎来了金猪年。

时间在变，人也在变。生命那就像一团欲望，欲望不满是便痛苦。期望愈大，失望也便是愈大。无论经历过什么，都要努力让自己像杯白开水一样，要沉淀，要清澈。

心情，也就是一种感情状态，拥有了好心情，也就拥有了自信，继而拥有了年轻和健康。不要再用糟糕去对付糟糕，不要用黑暗去对付黑暗。心里充满阳光，世界就光明无比；心里充满感恩，世界因此灿烂。

命运，把握在自己手中，别把它寄托在他人身上，天上落下的，除了雨滴，还有板砖，不要被敲打得痛彻心扉时，才知道感叹人生的真实。每一个优秀的人，都有一段苦逼的时光。或许是因为一份学业，一份工作，一段爱情。

以前觉得自己性格能和很多人合得来，什么样的朋友都能结交；后来明白

结交朋友或许不难，难的是变成知己。包容，不是掩饰一个人的缺点，而是真正欣赏对方的优秀。接受，不是忍受一个人到极限，而是让一个人远离极限。

每个人的成长都是有源头的，大家都在尽力往好的方向发展，保持对他人的宽容和体谅，也是给自己绝处逢生的机会。生活的本质就是幸福的话着，而生活的智慧就是活出自己想要的样子。

每个人都在成长，无论发生什么，生活还要继续！人生的悲欢离合，酸甜苦辣，皆系于心，心态若安好，就没有过不去的坎。用笑脸去面对现实，用微笑去对待生活！人生是一场旅程，你就是你，世上再没有第二个。做人人品为先，才能为次；做事明理为先，勤奋为次。平淡是生活的主线，精彩是人生的点缀。有苦有乐的人生是充实的；有成有败的人生是合理的；有得有失的人生是公平的；人生坎坷不平才有价值。

别总是抱怨生活不够幸运，是你欠了生活一份努力，每一个你讨厌的现在，都有一个不够努力的曾经...未来美不美，取决于你现在的拼不拼。任何事情，只要心甘情愿，总是能够变得简单。生活亦是，工作亦是。

如果你不努力，一年后的你还是原来的你，只是老了一岁；如果你不去改变，今天的你还是一年前的你，生活还会是一成不变。一个人生活得好不好，取决于独立解决问题的能力，如果什么事都要问别人，就算身边有高手环绕，智者辈出，人生依然会一塌糊涂。

努力了才叫梦想，不努力的只是空想，你所付出的努力，都是这辈子最清晰的时光。为了自己想要的未来，无论现在有多难熬，都必须得满怀信心地坚持下去。

努力也许不等于成功，可是那段追逐梦想的努力，会让你找到一个更好的自己。一个沉默努力充实安静的自己。只有脚踏实地的成功，才是真正的成功。

生活不像你想象得那么好，但也不会像你想象得那么糟。我觉得人的脆弱和坚强都超乎自己的想象。有喜有悲才是人生，有苦有甜才是生活。

（华之华快捷宾馆 梁斌 摘自网络）



加油！奋斗路上的你！

今天，节后工作的第一天，或许你依然沉浸在春节的安逸里，但新的征程已拉开帷幕，那些尚未实现的梦想，那些还没到达的远方，都在等待我们动身前往。

前方的路或许充满崎岖，唯有奋斗才能不惧风雨，每次看似普通的改变，都可能改变普通的你，为了梦想而奋斗，永远不会嫌太迟。

正如习近平总书记强调的，新时代是奋斗者的时代，只有奋斗的人生才称得上幸福的人生。我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。

你是否准备好更加努力工作？聪明人懂得下苦功夫，大事业来自于小进步，多琢磨事少琢磨人，多补台少拆台，在单位能多干一点就多干一点，总会有人记得你的好。

你是否树立起更加明确的目标？如果能持之以恒，暴雨浇头也不过是朝露沾身，如果你三心二意，一片坦途也会变得寸步难行。不要轻言放弃，认准了，就干下去。

你是否具备战胜一切困难的自信？有时我们并不欠缺成功的筹码，而只是欠缺自信些许。所有的路，只有脚踩上去，才知其远近与否，曲折还是笔直。

你是否意识到要更加学会感恩？感恩家人，感恩领导，感恩朋友，感恩同事，感恩无数默默守护我们的人。他们的陪伴，让我们更强大，他们的帮助，让我们更暖心。

新的一年，不要忽视健康，没事的话，不要总熬夜，有空的话，多锻炼身体。余生太短，没那么多来日方长，要积极向上，乐观，永远向上。

新的一年，要更珍惜时间，远离无聊八卦，拒绝负面情绪，生活终将教会我们：没有任何人该对我们的人生负责，除了自己。新的一年，有空多读读书，决定你未来的，不是学历，而是持续学习的意识和能力。好好读书，即使是足不出户，也可以遍历山河，虽然生活朴素，也可以内心丰富。新的一年，要更加谦逊，即使你很出色，也不要认为自己每件事都会比别人更好。遇到困难，不妨试试别人的建议，谦虚一些，大家会更喜欢你。新的一年，我们都是追梦人，加油！奋斗路上的你！

（摘自人民日报）

蝶恋花·冬游华源生态园

大寒已过春将到，生态园中霜重游人闹。藤树休眠栖雀鸟，寒冷难阻人勤劳。

冰封湖上轻雾绕，休闲游人冰上运动妙。天寒依然人气高，寻来华源冬犹好。

（集团通讯员 吕治国）



创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆
编 执 主 主
行 主 主
主 编 办
刘 吕 宁 华
雅 治 日 源
宁 国 文 总 公 司



华源报

HUA YUAN BAO

2019年第3期

集团网站: <http://www.sxhyjt.com.cn/> 2019年2月16日 星期六 己亥年正月十二 (总第55期)

火树银花不夜天 霓虹溢彩映华源

LOVE

农历腊月二十六，浓浓的年味已悄然飘来。一场动感梦幻灯光节与3D裸眼水幕秀在华源生态园群雕艺园内盛大开演。

中国梦，是我们每个中华儿女奋斗的方向！来吧，让我们一起为中国梦加油，努力！

随着明快的配乐节奏，喷泉时高时低，时快时慢，变幻出千姿百态，优美的音乐与淅淅的水声完美地融合在一起，以水为笔，以光为墨，以音为符，呈现出了一场高水准的视觉感受。华源生态园的夜，宛如海市蜃楼，仿佛人间仙境，点亮了别城市民的心。

走过象征繁花似锦的灯组，告别过去的一年，迎接新年的喜悦与希望！

70余组花灯璀璨绽放，变幻不息的灯光，造型奇幻无比，传统花灯与现代雕塑相融合，古韵华章，别具一格！灯光绚烂，五光十色，为游客献上一场流光溢彩，似真似幻，极致浪漫唯美的视觉饕餮盛宴。

激光水幕电影是指用激光投射在水幕上播放电影和图像，由激光系统和水幕系统组成。该技术运用水力学、光学、声学等多种科学原理，结合多种现代科学系统所制造的一种立体型、动感型的传播媒介。相较老式电影放映模式，其动感逼真的艺术形式、多变华丽的呈现模式广泛被观众所赞赏。

不论是年过半百的老人，嬉戏打闹的孩童，还是久未归家的游子们，走在灯光织就的灿烂热闹里，都能沉醉其中，找到浓浓的年味与幸福欢乐！

（资产公司 韩杰）

物业开展春节前安全大检查



2019年春节来临前，为保障广大业主、住户度过一个平安、温馨、和谐的节日，从1月29日起物业组织主管人员对各小区进行安全大检查，并与先进工作者、一线员工见面。

检查项目主要包括各小区各类设施设

备是否存在安全隐患；是否存在车辆乱停乱放、违章乱搭乱建等占用疏散通道；重点检查了各个小区的电梯运行、地下车库、配电房、消防设施设备、视频安防监控系统等安全工作情况，对发现的安全隐患及时提出整改意见保证春节期间各项工作。各个环节安全平稳运行。室外检查过后，每个小区开总结会并给2018年的先进工作者进行了颁奖，表彰一年里表现、贡献突出人员。

安全防范工作，对于物业公司来说是重中之重。节前的安全大检查，杜绝了各小区的安全隐患，同时也提高了物业工作人员的安全意识，为全体业主过一个安全祥和的春节提供了强有力的保障。

（物业公司 马飞）

